



中共洛阳市委机关报

2014年7月8日 星期二 农历甲午年六月十二

晴天间多云 23℃~36℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14764期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 首都各界隆重纪念全民族抗战爆发七十七周年

# 牢记历史 珍爱和平 勿忘国耻 圆梦中华

08版

### 国家主席习近平夫人彭丽媛陪同出访韩国时,向韩方赠送名为“风姿秀色”的牡丹瓷

## 这份国礼出自洛阳



“风姿秀色”洛阳牡丹瓷制成后展示的情景 (资料图片)

本报讯(记者 李砾瑾)3日,国家主席习近平夫人彭丽媛陪同出访韩国时,向韩方赠送名为“风姿秀色”的洛阳牡丹瓷。昨日,洛阳牡丹瓷创始人、牡丹瓷艺术博物馆馆长李学武接到外交部打来的电话,证实彭丽媛向韩方赠送的牡丹瓷,就是他6月送到外交部的11件牡丹瓷中的一件。

3日下午,在韩国代理“第一夫人”赵允旋的陪同下,彭丽媛到韩国昌德宫参观。其间,彭丽媛收到韩方赠送的礼物,作为回礼,彭丽媛向对方赠送了李学武创作的这件牡丹瓷。电视画面显示,工作人员端着打开的礼品盒,彭丽媛向赵允旋介绍盒中礼物。只见白色的圆盘上,绘有碧绿的荷叶,一朵粉白的荷花立在盘中栩栩如生。

“送到外交部的国礼,每种我们只

做一件,而且以后也不会再复制。”在李学武出示的一张图片上,彭丽媛赠送的国礼露出“真容”:白色圆形瓷盘上,卷曲的荷叶脉络分明,中间一朵粉白的荷花,似乎在风中翩翩起舞,给人静中有动、动静结合之感,瓷盘上方题有“风姿秀色”和落款。

李学武介绍,这件牡丹瓷的创作历时20余天,他带领团队经数十道工序、烧制7遍而成,而且当时同时烧制了3件同样的瓷器,这是从中选出的最完美的一件。这个直径43厘米的瓷盘被融入了陶瓷、绘画、书法和篆刻等多种中国传统文化元素。

洛阳牡丹瓷缘何成为国礼?昨日下午,记者从外交部礼宾司了解到,牡丹瓷之所以被外交部选用,是因为牡丹寓意美好,是中国的一张名片,也能

很好地向国外友人传达友好,而且牡丹瓷工艺新颖,将传统与创新结合,很受关注。

“以后我们就更有信心了。”李学武说,现在他每个月都要往外交部送一批洛阳牡丹瓷,目前正在创作一批新作品。他会继续以河洛文化为基础,努力实现让洛阳牡丹瓷走向世界的目标。

对于此次牡丹瓷被作为国礼赠送给外国友人,洛阳文化产业研究院院长蔡运章说,这几年,洛阳牡丹瓷产业从异军突起到现在获得市场和国家的认可,是我市文化创意产业的结晶。我市文化资源十分丰富,应该继续将资源变成产品,再进一步做大做强,让洛阳更多文化产品像牡丹瓷一样立足洛阳、面向中国、走向世界。

## 查漏补缺 强力问责

### 鲍常勇对文明城市持续提升工作提出要求

本报讯(记者 常书香 通讯员 徐巧丽)昨日,我市召开全国文明城市持续提升工作指挥长例会,学习传达全国深化全国文明城市创建专题培训班精神及全国文明城市持续提升相关工作进展情况,部署下一阶段工作。

近日,市老干部督导团、市创建办会同相关部门对露天烧烤、占道经营、河渠排污、社区卫生等全国文明城市持续提升过程中的问题进行明察暗访。暗访发现,小区及背街小巷问题较多;背街小巷、居民区及部分主次干道水果摊点、烧烤摊点占道经营现象非常突出;露天烧烤引发的城市管理“综合征”,在各城区普遍存在,具体表现为无证经营、占道经营、炭烧污染环境及噪声扰民。

在河渠排污口截污工程、部分污水管道工程建设任务中,由于辖区政府所负责的项目征迁任务未完成而影响工程进度;洛河以南区域部分排污口由于附近没有市政污水管网,无法完成截污工作。

市委副书记鲍常勇强调,各相关部门要高度重视文明城市持续提升各项工作,逐条逐项对照全国文明城市测评体系,把握全局和重点,查漏补缺,固强补弱;要对查摆出来的问题倒排工期,抓紧时间整改到位;要加大明察暗访力度,划清责任,对问题严重的强力问责,加大媒体曝光力度,以积极、主动的姿态迎接全国文明城市测评,靠真抓实干提升群众满意度。

市领导杨炳旭、张世敏等参加会议。

**真抓实干 固强补弱**  
**持续提升城市文明**

## 切实形成工作合力 加快养老事业发展

### 市政协召开重点提案办理协商座谈会 刘应安等参加相关活动

本报讯(记者 孙小蕊 李洋)昨日下午,市政协召开重点提案办理协商座谈会,对今年市政协的重点提案《关于促进我市养老服务业快速发展的建议》的办理工作进行民主协商。

市领导刘应安、王敬林、吉振华、于建庄等参加相关活动。今年我市两会期间,民革洛阳市委提出了《关于促进我市养老服务业快速发展的建议》,该提案是今年市政协确定的18件重点提案之一。为进一步增强提案的办理实效,市政协组织提案人、承办单位、政协委员、有关专家对这一提案进行协商办理。

在座谈会上,该提案主办单位市民政局和9个协办单位分别通报了提案办理的基本情况,提案人、政协委员、有关专家等就办理工作建言献策,提出了意见和建议。(下转02版)

**洛阳银滩休闲农业观光园诚邀**  
**洛阳亲友来孟津耍吧!**  
距第11届洛阳台盟荷花节开幕还有4天  
地址:孟津会盟万亩荷塘李庄观赏区 电话:0379-60863708

## 国内结构最复杂轧机轴承在洛下线

### LYC公司成为国内唯一能够制造该类轴承的企业

本报讯(首席记者 赵志伟 通讯员 余柯)昨日,国内结构最复杂、精度极高的筒节轧机用轴承,在洛下线交付用户。河南能化集团洛阳LYC轴承有限公司成为国内唯一能够制造该类轴承的企业。

在特大型轴承事业部,记者见到了这个直径1.7米、高1.9米,总重20余吨的独特轴承。

LYC公司副总经理孙建修介绍,为国内某知名重型机械集团加工的这套轴承,不像以往那样在轴承座中加装轴承,而是将轴承座和外套做成了一体。招标初期,该轴承独特的结构,令国内一些知名的轴承制造企业望而却步,拥有国内唯一国家级轴承技术中心的LYC公司迎难而上,一举中标。

为研制这个精度极高的“四不像”,LYC公司大胆创新,先是进一步

优化原有设计,接着是彻底颠覆传统的热处理方法,最后是以车床代替磨床精加工,终于拿下了这个大尺寸、大宽度的筒节轧机轴承,“洛阳轴承家族”从此多了一个“新成员”。

成立于2013年12月的特大型轴承事业部,是LYC公司的重要部门,拥有各类加工设备253台,能够实现磨加工工序全覆盖。目前,特大型轴承事业部的产品广泛应用于矿山冶金、精密机床、风力发电、建建材、医疗卫生、航空航天、造纸印刷、石油机械、港机船舶、海洋工程、通用机械、军工等多个领域,轴承年产量达1万套,年销售收入约1.8亿元。

据悉,国内结构最复杂轧机轴承在洛成功下线,为LYC公司开辟了一个全新生产领域,将成为企业新的经济增长点。



LYC公司研制出国内结构最复杂、精度极高的轧机轴承 首席记者 赵志伟 摄

**提速增量 提质增效** ——来自企业一线的报道

## 市检察机关积极践行“预防出生产力”理念 为建设名副其实的中原经济区副中心城市提供法律保障

7月9日,河南省检察机关“送法进企业”活动启动仪式在我市举行,检察机关“送法进企业”活动随之在全省展开。据悉,本次活动将按照党的群众路线教育实践活动的要求,采取上法课、参观检察机关警示教育基地、制作图文展

板、发放法制手册等形式,重点宣传预防职务犯罪相关知识和如何远离贿赂型犯罪等内容。这也是继5月30日全市预防职务犯罪工作领导小组(扩大)会议召开后,我市检察机关预防职务犯罪工作的重要活动之一。

近年,我市两级检察机关紧紧围绕全市经济社会发展,充分发挥法律监督机关职能作用,认真贯彻“标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防”方针,服务大局、服务发展、服务民生、服务育人、服务和谐,全市职务犯罪预防工作社会

认知度与社会影响力得到进一步提升,为推动全市党风廉政建设和反腐败斗争深入开展、优化经济发展环境、促进全市经济社会发展和社会和谐稳定等发挥了重要的积极作用。

(下转03版)



我市预防职务犯罪工作领导小组(扩大)会议现场

